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Vaše excelence, 

Saúdská Arábie je největším vývozcem ropy na světě a zároveň jedním z klíčových hráčů v oblasti energetiky. Naše 

ekonomika je historicky postavena na těžbě fosilních paliv, přičemž ropný průmysl tvoří většinu našich státních 

příjmů. Zároveň se však zavazuj eme ke stabilitě globální energetiky a k zajištění plynulého přechodu na modernější 

technologie.  

Oficiálně podporujeme Pařížskou dohodu a v minulosti jsme představili strategii Vision 2030, která zahrnuje 

diverzifikaci naší ekonomiky, rozvoj nových technologií a investice do výzkumu v oblasti obnovitelných zdrojů. 

Nicméně, vzhledem k našim národním zá jmům a potřebě zajistit ekonomickou stabilitu, nemůžeme přistoupit na 

unáhlená opatření, která by ohrozila energetickou bezpečnost a naše strategické postavení na globálním trhu. Přechod 

na zelenou ekonomiku musí být postupný a musí reflektovat specifické podmínky jednotlivých států.  

Na mezinárodní úrovni trváme na tom, že jakákoliv opatření týkající se zelené transformace musí být ekonomicky 

udržitelná a technologicky realistická. Jsme připraveni investovat do technologií zachytávání uhlíku (CCS) a zlepšovat 

efektivitu těžby ropy a pl ynu, nicméně odmítáme jakékoliv návrhy, které by vedly k okamžitému omezení fosilních 

paliv bez zajištění odpovídajících alternativ.  

Na COP prosazujte, že rozvojové země by neměly být nuceny ke stejným klimatickým závazkům jako vyspělé státy, 

které historicky přispěly k emisní zátěži nejvíce.  

Našimi klíčovými spojenci jsou Spojené arabské emiráty, Rusko a další státy OPEC (Organizace zemí vyvážejících ropu), 

které sdílejí naše obavy ohledně dopadu unáhlené dekarbonizace na globální energetický trh. Kriticky naopak vnímáme 

snahy Evropské unie a některých západních států zavádět přísné klimatické regulace, které by mohly poškodit naše 

ekonomické zájmy a destabilizovat globální trh s energií.  

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat naše zájmy . 

Počet obyvatel:  35  300  280  

Rozloha:  2 149 690  km2 

Úřední jazyk:  arabština  

Státní zřízení:  absolutní monarchie  

Datum dosažení uhlíkové neutrality:  2060  

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu:  

méně než  1 %  
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